

**Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
Kulturális Bizottsága Elnökétől**

**M E G H Í V Ó**

Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
Kulturális Bizottsági ülését

**2022. július 13-án (szerda) 15.00 órára  
összehívom, melyre meghívom.**

*Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal*

**N A P I R E N D**

1. Szüreti rendezvény és falunap szervezése  
Előterjesztő: Turi Tímea bizottság elnöke

A bizottság tagjainak kérdései, bejelentései, javaslatai.

Romhány, 2022. július 05.

Turi Tímea s.k.  
a bizottság elnöke

## 2022. évi 2. számú

### JEGYZŐKÖNYV

Készült: Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének **Kulturális Bizottsága** 2022. július 13. napi üléséről.

<b>Jelen voltak:</b> Turi Tímea	a bizottság elnöke
Kovácsné Virág Enikő	bizottság tagja
Virág Béláné	bizottság kültagja

Turi Tímea a Kulturális Bizottság elnöke köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Kulturális Bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívón kiadott napirend elfogadását.

1. *Szüreti rendezvény és falunap szervezése*  
*Előterjesztő: Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke*

*Egyebek*

*Javaslatait a Kulturális Bizottság egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta.*

## 1. napirend

### Szüreti rendezvény és falunap szervezése

*Előterjesztő: Turi Tímea a Bizottság elnöke*

**Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke:** A falunappal egybekötött szüreti rendezvényünk egyre nagyobb népszerűségnek örvend. A tavalyi évben is sokan látogattak át a környező településekről is. A gyermekprogramoknak örültek a felnőttek és gyermekek egyaránt, mert lekötötte a gyerekeket.

**Virág Béláné Bizottsági kültag:** Idén próbáljuk még színesíteni a gyermekprogramokat, kincskeresést terveztem a gyerekeknek, illetve szerencsekerekes nyereményjátékot. A különböző versenyeket is újra kellene hirdetni. Sokan hoztak pálinkát, pogácsát, amivel aztán meg tudtuk kínálni a felvonuláson résztvevőket is.

**Kovácsné Virág Enikő Bizottsági tag:** Az egészségsátor szűrővizsgálatain is sokan részt vettek, őket is hívni kellene újra.

**Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke:** Szeptember 10-e lett a végső dátum a DJ és a fellépők miatt. Idén újdonságként interaktív táncbemutatót is tart a helyi salsation oktató, illetve helyi- és

környékbeli hangszeres előadókból álló Hangszedők formáció is koncertezni fog. A felvonulás útvonalán szerintem nem kellene változtatni.

**Kovácsné Virág Enikő Bizottsági tag:** Mikor lesz a szokásos megbeszél a segítőkkel résztvevőkel?

**Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke:** A Művelődési Házban jövő héten lesz még találkozó, ahol részletesen a segítőkkel, résztvevőkkel együtt átbeszéljük a nap programját. Remélem idén is sikeres lesz a rendezvény.

*Több kérdés, hozzászólás, javaslat a Kulturális Bizottság részéről nem volt, ezért Turi Tímea a Kulturális Bizottság elnöke megköszönte a részvételt és a közreműködést és a Bizottsági ülést bezárta.*

K.m.f.

Turi Tímea sk.  
bizottság elnöke

Virág Béláné sk.  
bizottsági tag